

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Окмuf

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.01.2006 08:59:32

**формирования заключения врача:** 11.01.2006 19:05:55

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/13996/answer/13997>



## **Заключение врача**

Уважаемая Оксана! При врожденной гипоплазии почки организм самостоятельно компенсирует эту аномалию. Если по результатам анализов нет почечной недостаточности, то: 1. нет необходимости ограничивать количество принимаемой жидкости, 2. «мешки» под глазами обусловлены не урологической патологией. С уважением.